
令和７年第３回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   なし 

 

◆ 出席職員（事務局）  三好秀敏  桑畑武美  尾上光  川添卓哉  鳥原秀紀 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆ 議案  議案第１５号 令和７年度国富町教育基本方針について 

議案第１６号 国富町立小中学校学校納入金会計事務取扱要領について 

議案第１７号 令和７年度国富町立学校評議員の委嘱について 

議案第１８号 令和７年度国富町立学校補助職員の任用について 

議案第１９号 令和７年度国富町中学校補助教員の任用について 

議案第２０号 令和７年度国富町スクールサポートスタッフの任用について 

議案第２１号 令和７年度国富町立学校日本語教育サポーターの任用について 

議案第２２号 国富町スポーツ推進委員の委嘱について 

議案第２３号 令和６年度準要保護児童生徒の追加認定について 

議案第２４号 令和７年度準要保護児童生徒の認定について 

 

◆ 教育長報告要旨（３月１日～３月３１日行事結果） 

○３月 ４日（火）宮崎県立高校入試 

議会一般質問 

   〇３月 ５日（水）校長会 

○３月 ９日（日）ニュースポーツ体験会 

   〇３月１３日（木）臨時校長会 

   〇３月１６日（日）中学校卒業式 

○３月１７日（月）県外大会出場補助金交付式（ソフトテニス） 

   〇３月１８日（火）県立高校一般入試合格発表 

○３月２４日（月）小学校給食最終日 

   〇３月２５日（火）小学校卒業式 

            中学校給食最終日 

   〇３月２６日（水）小中学校修了式 

   〇３月２８日（木）教職員管理職等辞令交付式 

 

教育長   私からの報告は以上ですが、卒業式の感想を委員の皆さんにお願いします。 

 



教育委員  八代中学校と森永小学校の卒業式に出席させていただきました。晴ればれとした

姿、歌をうたいながら綺麗な涙を流す卒業生の表情が見れて、コロナ禍の時の卒業

式と比べると、子どもたちの表情が見れたことで嬉しい気持ちになりました。森永

小学校の子どもたちも歌がとても上手で、声も出ていました。きびきびとした動き

でとても良かったです。１年生から５年生までが卒業式に参加して、６年生の晴れ

姿を見てもらうことはとても良いことだと思います。いつか６年生みたいになりた

いという憧れを持ってもらえるといいなと感じました。 

 

教育委員  私は八代中学校と本庄小学校に参加しました。八代中学校では、進行の先生から

厳粛な式にしたいので入場の時の拍手は控えるようにとアナウンスがあり、式も静

かに透きとおった感じでした。卒業生の退場の際は盛大な拍手で見送ったのです

が、今までにない澄み切った卒業式でした。卒業生の歌声も綺麗で、とても良い卒

業式でした。本庄小学校は、校長先生が式辞で感極まって、涙を流されていまし

た。校長先生が言葉を詰まらせながらも最後まで式辞を読み終わり、感動の雰囲気

に包まれた中で、告辞を読ませていただきました。本庄小もとても良い卒業式でし

た。 

 

教育委員  木脇中学校は、在校生の送辞がとても良くて、卒業する３年生が下級生にとって

とても良い先輩だったんだろうなと思いました。３年生の素晴らしさが分かる、と

ても良い卒業式でした。ブラスバンドの演奏も良かったです。小学校は、森永小で

告辞を読ませてもらいました。森永小の児童はやっぱり声が大きいと思いました。

素晴らしい卒業式でした。 

 

教育委員  私は木脇中学校と八代小学校に行かせていただきました。入学式は初々しい姿

で、卒業式はこれまでの６年間、３年間を踏まえて未来への希望や、子どもたちの

成長を感じることのできる式だなと思いました。木脇中のブラスバンドは人数が増

えていました。前の年よりもブラスバンドのアンサンブルが大きくて、歌声もすご

く大きくなっていて、校歌も大きな声で歌っていました。とても素晴らしい式でし

た。八代小は、来賓の数が２２名、卒業生が２４名でした。とても温かい卒業式で

した。ＰＴＡ会長の祝辞が心のこもったもので、印象に残りました。祝辞の中で

「人間が他の動物と違うところは、人を愛することと祝福されることです。みんな

はこの地区の人達に愛されて、親から愛されて、先生からも愛されて、今日はみん

なが祝福される日なんだよ。」とあり、素晴らしい祝辞だなと思いました。地域の方

もあれだけ来られていて、コミュニティスクールへのステップというか、地域が一

緒になって子どもたちを祝ってあげられる大事な式だなと感じました。そのなかで

子どもたちは親への感謝を感じたりするのかなと思いました。ありがとうございま

した。 

教育長   ありがとうございました。それぞれの学校の特徴が表れた、良い卒業式が行われ

たのだなと感じました。その他、報告のなかで何かご質問などはありませんか。そ



れでは議事に入りたいと思います。 

 

議案第１５号「令和７年度国富町教育基本方針について」 

 教育基本方針につきましては、くにとみ教育ビジョンの実現のため、毎年定めているもので

あります。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第１６号「国富町立小中学校学校納入金会計事務取扱要領について」 

学校における準公金の厳正な管理及び取扱いを徹底するため、現行の要領を廃止し、新たに

要領を制定するものです。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第１７号「令和７年度国富町立学校評議員の委嘱について」 

令和７年３月３１日をもって任期満了となる学校評議員を新たに委嘱するものです。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第１８号「令和７年度国富町立学校補助職員の任用について」 

教育上特別の支援・補助が必要である児童及び生徒の学習支援を行うために、令和７年度国富

町立学校補助職員を任用するものです。森永小学校の職員が新規で、他は継続の職員になります。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第１９号「令和７年度国富町中学校補助教員の任用について」 

一人ひとりの生徒にきめ細かい指導を行い、生徒の学力向上に資するために、令和７年度国富

町中学校補助教員を任用するものであります。八代中学校の先生が新規で、他は継続になります。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第２０号「令和７年度国富町スクールサポートスタッフの任用について」 

教員の負担軽減を図り、児童生徒への指導や教材研究に注力できる体制を整備するため任用

するものであります。２名とも継続になります。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第２１号「令和７年度国富町立学校日本語教育サポーターの任用について」 

日本語指導を必要とする児童生徒の支援の充実を図るため、日本語教育サポーターを任用す

るものであります。令和６年度からの事業で、先生は継続になります。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第２２号「国富町スポーツ推進委員の委嘱について」 

令和７年３月３１日をもって任期満了となる国富町スポーツ推進委員を委嘱するものであり

ます。定数は１５名以内となっておりますので、１５名の方に委嘱を考えております。また、５



名の方が任期満了でご勇退されました。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第２３号「令和６年度準要保護児童生徒の追加認定について」 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保

護児童生徒を認定するものです。 

   （資料に基づき説明）          【審議結果のとおり決定】 

 

議案第２４号「令和７年度準要保護児童生徒の認定について」 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保

護児童生徒を認定するものです。 

   （資料に基づき説明）          【審議結果のとおり決定】 

 

教育長   それでは「その他（１）行事予定について」説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇各課行事予定に基づき説明 

 

教育長   質問はありませんか。では、これで定例教育委員会を終わります。 

 

 

                             （閉会午後３時４０分） 

 

 


